'赵超构新闻奖"好专栏

卖甘蔗筹钱为女治病 好心人纷纷连买带捐

"大家谁是冲着东西来的,就想帮帮他"



24吨"救命"甘蔗 遭遇销售难

2月15日下午,刚下过雪, 天气很冷,寒风刺骨。记者接到 热心网友电话,说航空港区冯堂 办事处苏家村村民苏予杰的母 亲患肝癌晚期,已花费30多万 元,女儿去年7月又患肝母细胞 瘤,为给女儿筹钱治病,苏予杰 借来7.5万元钱到广西拉了24 吨甘蔗和7吨砂糖橘,没想到仅 卖出一天就全部砸手里了。

记者赶到位于郑汴物流通 道与雁鸣大道交叉口西南角的 一片雪地上,苏予杰告诉记者, 有媒体报道他家的不幸遭遇后, 仅一个上午的时间,他的400多 件砂糖橘就被爱心人士抢购一 空,下午4点多,仍有络绎不绝 的爱心人士拥聚在这里,争相购 买他的甘蔗。

热心人孙向东感慨地说:"我 今天在这儿帮了一天的忙,最大 的感受就是现在社会上好人越来 越多,大家谁是冲着甘蔗、橘子来 的啊,不是就想帮帮予杰嘛。'



"来一捆甘蔗!""哪一捆?""哪一捆都行!""谢谢您,找 您钱。""不用找了,献爱心了!"一名父亲为给患病女儿治 病,批来甘蔗、砂糖橘卖钱,没想到遭遇销售难题,人们听闻 后纷纷前往购买甘蔗和捐款,给这家人送去温暖和希望。 记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 陈龙辉 实习生 徐少杰 文/图



人们不问价掏钱就买,还纷纷捐款

记者了解到,中牟县长城 志愿者服务队的朱彦飞领来20 多个朋友,买了3000元的甘蔗, 捐了1200元钱。中牟百合健身 操队员们捐款3000多元,买了 12件砂糖橘。中牟大厦总经理 马振强现场先买了700斤甘蔗 并表示会持续关注。

记者现场采访到一位出手 大方的出租车司机, 苏予杰的 甘蔗一捆约70斤,正常来说一 捆70元钱,这位司机师傅拿起 一捆甘蔗,丢下500元钱说句 "不用找了"转身就走,记者赶

紧追上去对他进行采访。司 机名叫曾长红,从微信上看到 后过来的。他说:"看到予杰 的遭遇,我很难过,想为他做 点啥,尽一份心意,能帮一把 就帮一把,就当给小女孩凑点 医药费啦。"

"我想通过郑州晚报感谢 众多好心人,大家的恩情我终 身难忘。"苏予杰声音哽咽,眼 角噙满了泪花。

有意帮助苏予杰的爱心人 士,可与其本人联系(手机号 13137133718)

春节跑车运送乘客 这名的哥已坚持好多年

初九下雪路难行,他一夜拉了5波乘客

本报讯(记者 刘凌智 文/ 图)今年春运期间,一批出租 车、网约车司机在雨雪恶劣天 气下坚守市区各车站输送乘 客,通美出租车公司的周和房 师傅就是其中一位。

周和房从大年初二开始 就奔走在火车站、高铁站及新 郑机场之间,特别是在初九夜 间,雪后的高铁站出现打车难 的情况,周和房自晚7点一直 营运至第二天凌晨3点,每次 送乘客回家后,再空车返回高 铁站,就这样往返5次。

2月13日晚7时,雪后的 道路已开始结冰,很多出租车 为了车辆安全已不再出车,郑 州东站北出站口的出租车通 道内乘客已排出长队,但通道 内的出租车却寥寥无几。

周和房拉的第一波乘客 的目的地距离高铁站较近,就 在龙子湖姚桥附近。第二波 乘客要去纬二路和政五街,一 来一回就用了两个小时。周 和房拉到第三波乘客时,已经 是夜间10时许,把乘客送至南 阳路丰乐路口,再拐回来已经 是次日凌晨0点20分。

第四波的3名乘客上车 后,竟然要去新郑机场,周和 房一听就蒙了,在这样恶劣的 天气下不可能跑高速,走下面 道路心里同样没底气,但乘客 执意要走。多亏在东三环桥 下,周师傅帮乘客拦下一辆前 往机场的大巴,每人票价为20



元,3人上车后对周和房连声

再次返回高铁站时,市 交通运输局已组织同一方向 乘客拼车离站,周和房的车 上拼了3名乘客,分别前往英 协路与郑汴路、秦岭路与化 工路、科学大道。当把最后 一名乘客送到家时,已是次 日凌晨3点10分。

据了解,周和房春运期间 这样做已经坚持了好几年。 市客运管理处工作人员对他 的评价是,他已不是为了营运 挣钱,而是为了体现出租车行 业的社会责任。

周和房说:"既然选择了 这个行业,就做好了为大家出 行服务的准备。"

带的孩子多照顾不过来,乘客向车长求助

火车上,列车员当起"孩子王"



本报讯(记者 梁冰 文/ 图)2月14日,Z189次列车从郑 州始发,一名女士向车长刘斌 求助,称自己帮老乡带孩子回 广州上学,一个人照顾不过来, 想请列车工作人员帮忙照看。

刘斌了解情况后,立即 安排孩子们到餐车,并派两

名列车员帮忙照看。其间, 列车员和孩子们一块儿玩有 奖问答,并向孩子们普及列 车安全知识,还为孩子们提 供了丰富的晚餐。

第二天,列车驶入广州 站,其中一男孩的家长握住车 长的手,连连感谢。